

PALKONYA IVÓVÍZMINŐSÉG- JAVÍTÓ PROJEKT LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÓ

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Kohéziós Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

KEOP-1.3.0/09-11-2013-0001

"Palkonya ivóvízminőség - javító projekt" (KEOP-1.3.0/09-11-2013-0001) projekt lakossági fóruma

Helyszíne: Palkonya Község Önkormányzatának Hivatalos
helyisége (7771 Palkonya, Fő utca 40.)

Időpontja: 2015. augusztus 14. (péntek) 15 óra 00 perctől

MEGHÍVÓ

PALKONYA IVÓVÍZMINŐSÉG-JAVÍTÓ PROJEKT
LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÓ FÓRUMÁRA

Tisztelt palkonyai lakosok!

Szeretettel meghívjuk a "Palkonya ivóvízminőség - javító projekt" (KEOP-1.3.0/09-11-2013-0001) projektjének lakossági fórumára.

Helyszíne: Palkonya Község Önkormányzatának Hivatalos helyisége (7771 Palkonya, Fő utca 40.)

Időpontja: 2015. augusztus 14. (péntek) 15 óra 00 perctől

A község életében példaértékű a beruházás, mert a településen élő minden család életminősége javul majd a fejlesztés következtében. A projekt és a hozzá kapcsolódó infrastrukturális fejlesztések egyszeri, soha vissza nem térő alkalmat biztosítanak a település jelentős mértékű fejlődéséhez és a lakók egészségének megőrzéséhez.

A lakossági fórum során minden érdeklődőnek lehetősége nyílik, hogy tájékozódjon a vízmű telep fejlesztésének aktuális helyzetéről, várható előrehaladásáról, ütemezéséről. Az érdeklődők közvetlenül a polgármester úrtól, a projektmenedzserrel és a kivitelezőtől és az üzemeltetőtől kaphatnak választ a kérdéseikre.

PROGRAM:

15:00 - 15:10 MEGNYITÓ BESZÉD, köszöntőt mond Köszöntőt mond Palkonya Község polgármestere, Beck Engelbert Joakim

15:10 - 15:30 TÁJÉKOZTATÓ: A projektet és a fejlesztés szükségességét a projektmenedzser szervezet részéről Taksonyi Zoltán mutatja be

15:30 - 16:00 TÁJÉKOZTATÓ: Az építőipari kivitelezésről, a megvalósulás ütemezéséről a kivitelező cég ad tájékoztatás.

16:00-tól Kérdések-válaszok: A lakossági tájékoztató végén a kérdéseket a lakosság részéről várjuk

Palkonya Község Önkormányzata



KÖSZÖNTŐ

Szeretettel köszöntjük „**Palkonya ivóvízminőség–javító Projekt**” (KEOP-1.3.0/09-11-2013-0001) projektjének lakossági tájékoztató fórumán.

A rendezvény célja, hogy bemutassuk és információt szolgáltatassunk a fejlesztés tevékenységeiről és a felmerülő kérdésekre könnyen elérhető, praktikus válaszokkal, információkkal segítsük a Palkonya lakosait és projekt iránt érdeklődőket.

A LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÓ TÉMÁI

A község életében példaértékű a beruházás, mert a **településen élő minden család életminősége javul majd a fejlesztés következtében**. A projekt és a hozzá kapcsolódó infrastrukturális fejlesztések egyszeri, soha vissza nem térő alkalmat biztosítanak a település jelentős mértékű fejlődéséhez és a lakók egészségének megőrzéséhez.

A lakossági fórum során minden érdeklődőnek lehetősége nyílik, hogy tájékozódjon a vízmű telep fejlesztésének aktuális helyzetéről, várható előrehaladásáról, ütemezéséről. Az érdeklődők közvetlenül a projekt szereplőitől: a projektmenedzsmenttől és a kivitelezőtől és az üzemeltetőtől kaphattak választ a kérdéseikre.

A LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÓ TÉMÁI

PROGRAM:

•15:10 - 15:30 TÁJÉKOZTATÓ: A projektet és a fejlesztés szükségszerűségét a projektmenedzsment szervezet részéről Taksonyi Zoltán mutatja be, a **KavecziTerv Kft.** képviselőjében.

.

•15:30 - 16:00 TÁJÉKOZTATÓ: Az építőipari kivitelezésről, a megvalósulás ütemezéséről a kivitelező cég, a **Szedi-Bau Kft.** ad tájékoztatás.

•16.00-tól Kérdések-válaszok: A lakossági tájékoztató végén a kérdéseket a lakosság részéről várjuk

• További résztvevők:

Üzemeltető: **DRV Zrt.** Képviselőjében

Tájékoztatási feladatok ellátása: Szabó Krisztina , **XDEKOR Kft.** képviselőjében

KÖSZÖNÖM A FIGYELMET!

SZÉCHENYI  2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Kohéziós Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE